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КАТАЛОГ ПРОДУКЦИИ
PRODUCT CATALOGUE





Благодаря установленному качеству продукции, бизнес-дисциплине, правильным стратегиям и 
последовательному видению, компания “Родерсан Сера Текноложилери” с более чем 20-летним 
опытом быстро заняла лидирующие позиции в своей стране, сохраняет эти позиции и сегодня, являясь 
известным брендом в нашей стране.

В своих новых продуктах компания “Родерсан Сера Текноложилери” не только успешно использует 
имеющийся многолетний опыт, но также применяет новые технологии и инвестирует в проектирование и 
разработку. Производя моторизованные и ручные редукторы для вентиляции теплиц для,Зубчатая рейка 
и шестерня вентиляции теплиц, шарикоподшипники, подшипники вала и прочее, компания развивается 
таким образом, чтобы наилучшим образом удовлетворить потребности тепличных хозяйств, и 
продолжает оставаться надежным деловым партнером для своих клиентов. Наши продукты надежно 
работают в тысячах современных теплиц. Наша компания, экспортирующая продукцию во многие уголки 
мира, всегда предлагает решения с предпродажной и послепродажной технической поддержкой..

With more than 20 years of experience, Rodersan Sera Technologies has established itself as a leader in its 
country in a short time with its discipline in business understanding, correct strategies and consistent vision 
of stable production quality, has maintained its leadership to the present day and has managed to become 
a well-known brand in our country today. 

Rodersan Greenhouse Technologies reflects years of accumulation in its new products, while with new  
technologies and engineering investments; Motorized and manual greenhouse ventilation reducers,  
greenhouse ventilation rack and pnion, hanger ball shaft bearing, etc. it develops its products in a way that 
can best meet the needs of greenhouse facilities and continues to be your reliable business partner.  Our 
products serve safely in thousands of facilities in Modern Greenhouses. Our company, which exports to 
many parts of the world, always provides solutions with technical support services before and after sales..

О НАС / ABOUT US
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МОТОРИЗИРОВАННЫЙ РЕДУКТОР ДЛЯ ВЕНТИЛЯЦИИ ТЕПЛИЦ 
RODERSAN MOTORIZED GREENHOUSE VENTILATION “REDUCER”

Технические характеристики / Technical Specifications

Тип редуктора / ReducerType Мотор-редуктор для теплиц  / Greenhouse Gearbox Motor

Электродвигатель / Electric motor 3-фазные полностью закрытые (IP55) стандартные асинхронные 
двигатели / 3 Phase Full Closed (IP55) Standard Asynchronous 
Motors

Мощность / Power 0,37 кВт или 0,55 кВт / 0,37 Kwor 0.55 Kw

Передаточное число / Speed -Ratio 3 или 5 (3,6 или 6) об/мин \ 50 (60) Гц / 3 or 5 (3.6 or 6) rpm\ 50 (60) 

Крутящий момент / Torgue 450 Нм или 800 Нм / 450 Nm or 800Nm

Корпус (кроме передач и двигателя) / 
Body (ExceptGears and Motor)

Алюминий 2,2 кг / Aliminium 2.2 Kg. 

Переключатель / Switch Интеллектуальная система автоматического переключения /
Intelligent Auto Switch System

Вес (масса) / Weight 18,8 кг / 18.8 Kg

Компания “Rodersan Drive Systems”, предлагающая инновационные продукты в своем секторе, 
создала уникальную модель, отличающуюся от других приводов. Компания “Rodersan” предлагает 
производителям теплиц простое в установке и использовании профессиональное универсальное 
решение, идеально подходящее для теплиц любой конструкции. Компактный и легкий моторизованный 
вентиляционный редуктор с системой концевых выключателей очень прост в установке и является 
идеальным решением для систем вентиляции в теплицах..

Rodersan Drive Systems has created a unique model that distinguishes itself from other drive units with the  
innovative products it offers to the sector. Rodersan offers greenhouse manufacturers an all-in-one  
professional solution that is easy to install and use, ideal for all types of greenhouse dec. This compact 
and lightweight motorized ventilation reducer with a limit switch system is very simple to install and is an  
excellent solution for ventilation systems in greenhouses..

Соединительное оборудование
Connection Equipment



rodersan.com.tr

МОТОРИЗИРОВАННЫЙ РЕДУКТОР С МОНОБЛОЧНЫМ КОРПУСОМ ДЛЯ ВЕНТИЛЯЦИИ ТЕПЛИЦ 
RODERSAN MONO BLOCK BODY MOTORIZED GREENHOUSE VENTILATION REDUCER

Технические характеристики / Technical Specifications

Тип редуктора / ReducerType Мотор-редуктор для теплиц  / Greenhouse Gearbox Motor

Электродвигатель / Electric motor 3-фазные полностью закрытые (IP55) стандартные асинхронные 
двигатели / 3 Phase Full Closed (IP55) Standard Asynchronous 
Motors

Мощность / Power 0,37 кВт или 0,55 кВт / 0,37 Kwor 0.55 Kw

Передаточное число / Speed -Ratio 3 или 5 (3,6 или 6) об/мин \ 50 (60) Гц / 3 or 5 (3.6 or 6) rpm\ 50 (60) 

Крутящий момент / Torgue 600 Нм или 800 Нм / 600 Nm or 800 Nm

Переключатель / Switch Интеллектуальная система автоматического переключения / 
Intelligent Auto Switch System

Вес (масса) / Weight 20,5 кг / 20.5kg

Компания “Rodersan Drive Systems”, предлагающая инновационные продукты в своем секторе, 
создала уникальную модель, отличающуюся от других приводов. Компания “Rodersan” предлагает 
производителям теплиц простое в установке и использовании профессиональное универсальное 
решение, идеально подходящее для теплиц любой конструкции. Компактный и легкий моторизованный 
вентиляционный редуктор с моноблочным корпусом и системой концевых выключателей очень 
прост в установке и является идеальным решением для систем вентиляции в теплицах..

Rodersan Drive Systems has created a unique model that distinguishes itself from other drive units with 
the innovative products it offers to the sector. Rodersan offers greenhouse manufacturers an all-in-one 
professional solution that is easy to install and use, ideal for all types of greenhouse dec. This compact and 
lightweight motorized ventilation reducer with a mono-block body and a limit switch system is very simple 
to install and is an excellent solution for ventilation systems in greenhouses..

Соединительное оборудование
Connection Equipment
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МОТОРИЗИРОВАННЫЙ РЕДУКТОР ТЕПЛОВОЙ ЗАВЕСЫ ДЛЯ ТЕПЛИЦЫ 
RODERSAN MOTORIZED GREENHOUSE HEAT CURTAIN REDUCER

Тип редуктора / ReducerType Мотор-редуктор для теплиц  / Greenhouse Gearbox Motor

Электродвигатель / Electric motor 3-фазные полностью закрытые (IP55) стандартные асинхронные 
двигатели / 3 Phase Full Closed (IP55) Standard Asynchronous
Motors

Мощность / Power 0,37 кВт или 0,55 кВт / 0,37 Kw or 0.55 Kw

Передаточное число / Speed -Ratio 6 об/мин \ 50 (60) Гц / 6 rpm\ 50 (60) Hz

Крутящий момент / Torgue 200 Нм или 450 Нм / 200 Nm or 450 Nm

Корпус (кроме передач и двигателя) / 
Body (Except Gears and Motor)

Алюминий 2,2 кг / Aliminium 2.2 Kg.

Переключатель / Switch Интеллектуальная система автоматического переключения / 
Intelligent Auto Switch System

Вес (масса) / Weight 18,8 кг / 18.8 kg

Компания “Rodersan Drive Systems” предлагает профессиональное решение – моторизованный редуктор 
тепловой завесы с системой концевых выключателей, который можно интегрировать во все виды 
тепловых завес и систем затенения в целях контроля климата в вашей теплице и лучшего управления 
потреблением энергии..

Rodersan Drive Systems provides you with a professional solution with this heat curtain motor reducer with 
a limit switch system that can be integrated into all types of heat curtains and shading systems to control 
the climate in your greenhouse and better master the use of energy..

Соединительное оборудование
Connection Equipment

Технические характеристики / Technical Specifications
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РУЧНОЙ РЕДУКТОР ДЛЯ ВЕНТИЛЯЦИИ ТЕПЛИЦ 
RODERSAN MANUEL GREENHOUSE VENTILATION REDUCER

Компания “Rodersan Drive Systems” предлагает идеальное решение для ручного включения и выключения 
систем вентиляции в вашей теплице. Этот простой в установке и эксплуатации ручной редуктор, который 
состоит из алюминиевого корпуса, отлитого инжекционным методом, самотормозящегося червячного 
винта и винтовой зубчатой системы, может быть использован вместе с соединительным оборудованием 
в Вашей вентиляционной системе..

Rodersan Drive Systems offers an ideal solution for manually opening and closing ventilation systems.  
This product, which consists of an aluminum injection body, self-braking worm screw and helical. 
It is an easy-to-install and easy-to-use manual reducer that you can use in your ventilation system together 
with its gear system and connection equipment..

Соединительное оборудование
Connection Equipment

ПРОДУКТ СКОРОСТЬ / 
ОТНОШЕНИЕ

ДИАМЕТР 
ВЫХОДНОГО 

ВАЛА 
(ММ)

ДИАМЕТР ТРУБЫ

PRODUCT SPEED  / RATIO

DIAMETER OF THE 
OUTPUT SHAFT 

(MM)
DIAMETER OF THE 

SHAFT PIPE

КОМПАКТНЫЙ РУЧНОЙ РЕДУКТОР
1/40 Ø 25 mm Ø 34 mm

COMPACT DESIGNED MANUAL REDUCER

Технические характеристики / Technical Specifications



КАТАЛОГПРОДУКЦИИ / PRODUCT CATALOGUE 8

РУЧНОЙ РЕДУКТОР НОВОЙ МОДЕЛИ ДЛЯ ВЕНТИЛЯЦИИ ТЕПЛИЦ 
RODERSAN NEW MODEL MANUEL GREENHOUSE VENTILATION REDUCER

Компания “Rodersan Drive Systems” предлагает идеальное решение для ручного включения и выключения 
систем вентиляции в вашей теплице. Этот простой в установке и эксплуатации ручной редуктор, который 
состоит из алюминиевого корпуса, отлитого инжекционным методом, самотормозящегося червячного 
винта и винтовой зубчатой системы, может быть использован вместе с соединительным оборудованием 
в Вашей вентиляционной системе..

Rodersan Drive Systems offers an ideal solution for manually opening and closing ventilation systems.  
This product, which consists of an aluminum injection body, self-braking worm screw and helical. 
It is an easy-to-install and easy-to-use manual reducer that you can use in your ventilation system together 
with its gear system and connection equipment..

Соединительное оборудование
Connection Equipment

Технические характеристики / Technical Specifications

ПРОДУКТ СКОРОСТЬ / 
ОТНОШЕНИЕ

ДИАМЕТР 
ВЫХОДНОГО 

ВАЛА 
(ММ)

ДИАМЕТР ТРУБЫ

PRODUCT SPEED  / RATIO
DIAMETER OF THE 

OUTPUT SHAFT 
(MM)

DIAMETER OF THE 
SHAFT PIPE

РУЧНОЙ РЕДУКТОР НОВОЙ МОДЕЛИ
1/30 Ø 25 mm Ø 34 mm

NEW MODEL MANUAL REDUCER
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РУЧНОЙ, ЗАВОДЯЩИЙСЯ СБОКУ РЕДУКТОР 
RODERSAN MANUAL SIDEWALL WINDING REDUCER

“Rodersan Drive Systems” вы можете вручную контролировать климат в вашей теплице. Это ручной и 
удобный редуктор, который применяется для включения и выключения вентиляционных систем Вашей 
теплицы в сложных ситуациях и условиях..

Rodersan Drive Systems allows you to manually control the climate in your Greenhouse. It can be used to 
open and close the ventilation systems of your greenhouse in difficult situations and environments it is a 
manual and convenient reducer..

Технические характеристики / Technical Specifications

ПРОДУКТ СКОРОСТЬ / 
ОТНОШЕНИЕ

ДИАМЕТР 
ВЫХОДНОГО 

ВАЛА 
(ММ)

ДИАМЕТР ТРУБЫ

PRODUCT SPEED  / RATIO
DIAMETER OF THE 

OUTPUT SHAFT 
(MM)

DIAMETER OF THE 
SHAFT PIPE

РУЧНОЙ, ЗАВОДЯЩИЙСЯ СБОКУ 
РЕДУКТОР 1/7 Ø 18 mm Ø 27 – 34 mm

MANUAL SIDE WINDING REDUCER
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ДЕРЖАТЕЛЬ ШАРИКОПОДШИПНИКА / ПОДШИПНИКА ВАЛА ДЛЯ ВЕНТИЛЯЦИИ ТЕПЛИЦ 
RODERSAN GREENHOUSE VENTILATION HANGERBALL / SHAFT BEARING

ДЕРЖАТЕЛЬ ШАРИКОПОДШИПНИКА / ПОДШИПНИКА ВАЛА С ЗАЖИМОМ 
HANGER BALL BEARING WİTH CLAMP / SHAFT BEARING WİTH CLAMP

ДЕРЖАТЕЛЬ ШАРИКОПОДШИПНИКА / ПОДШИПНИКА ВАЛА БЕЗ ЗАЖИМА
HANGER BALL / SHAFT BEARING NO CLAMP

Технические характеристики / Technical Specifications

ПРОДУКТ ТОЛЩИНА ДИАМЕТР 
ЗАЖИМА

ДИАМЕТР ТРУБЫ

PRODUCT THICKNESS CLAMP 
DIAMETER

DIAMETER OF THE 
SHAFT PIPE

ПОДШИПНИК ВАЛА БЕЗ ЗАЖИМА /  SHAFT BEARING NO CLAMP 1,5 mm - Ø 34 mm

ДЕРЖАТЕЛЬ ШАРИКОПОДШИПНИКА С ЗАЖИМОМ  / HANGER BALL 
BEARING WITH CLAMP

1,5 mm Ø 34 mm Ø 34 mm

ДЕРЖАТЕЛЬ ШАРИКОПОДШИПНИКА С ЗАЖИМОМ / HANGER BALL 
BEARING WITH CLAMP

1,5 mm Ø 42 mm Ø 34 mm

ДЕРЖАТЕЛЬ ШАРИКОПОДШИПНИКА С ЗАЖИМОМ / HANGER BALL 
BEARING WITH CLAMP

1,5 mm Ø 48 mm Ø 34 mm

ДЕРЖАТЕЛЬ ШАРИКОПОДШИПНИКА С ЗАЖИМОМ /  HANGER BALL 
BEARING WITH CLAMP

1,5 mm Ø 60 mm Ø 34 mm

ДЕРЖАТЕЛЬ ШАРИКОПОДШИПНИКА С ЗАЖИМОМ /HANGER BALL 
BEARING WITH CLAMP 

1,5 mm Ø50 60 mm Ø 34 mm

Компания “Rodersan Drive Systems” предлагает практичные решения для установки системы вентиляции 
Вашей теплицы. Этот продукт позволяет сбалансированно монтировать трубу вентиляционной коробки 
ко всем видам тепличных конструкций. Он может быть изготовлен с зажимами и без и состоит из 4 
закрытых стальных подшипников и 70-микронного оцинкованного листа толщиной 1,5 мм, соединённых 
заклепками из кованой стали..

Rodersan Drive Systems offer practical solutions for the installation of the ventilation system of your  
Greenhouse. This our product is suitable for balanced installation of ventilation shaft pipe in all kinds of 
greenhouse construction this provides the opportunity. In our product, which we have produced with and 
without clamps, there are 4 closed steel bearings and it consists of 70 micron 1.5 mm galvanized sheet metal 
joined by forged steel rivets..
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ДЕРЖАТЕЛЬ ШАРИКОПОДШИПНИКА / ПОДШИПНИКА ВАЛА ДЛЯ ВЕНТИЛЯЦИИ ТЕПЛИЦ 
RODERSAN GREENHOUSE VENTILATION HANGERBALL / SHAFT BEARING

ДЕРЖАТЕЛЬ ШАРИКОПОДШИПНИКА / ПОДШИПНИКА ВАЛА БЕЗ ЗАЖИМА
HANGER BALL / SHAFT BEARING NO CLAMP

КОМПЛЕКТ КРЕМАЛЬЕРЫ (Зубчатая рейка и шестерня) 
ДВОЙНОЙ МОДЕЛИ ДЛЯ ВЕНТИЛЯЦИИ ТЕПЛИЦ 
RODERSAN GREENHOUSE VENTILATION  DOUBLE MODEL RACK & PINION SETS

Технические характеристики / Technical Specifications

Компания “Rodersan Drive Systems” предлагает профессиональные решения для установки в Вашей 
теплице вентиляционной системы. Этот продукт является вспомогательным устройством, позволяющим 
открывать и закрывать вентиляционные окна в Ваших современных теплицах. Кассета кремальеры 
изготовлена из оцинкованного листа толщиной 1,5 мм, а зубчатое колесо изготовлено из порошкового 
металла. Рейка кремальеры изготовлена по специальной разработке из оцинкованного листа толщиной 
2,5 мм, что обеспечивает высокую прочность..

Rodersan Drive Systems provides professional solutions for the installation of the ventilation system of your 
Greenhouse. This product is an auxiliary device that allows you to open and close the ventilation windows of 
your modern greenhouses these are materials. Kramayer cassette is made of 1.5 mm galvanized sheet and 
the pinion gear is made of powder metal has been. The Kramayer rack is made of 2.5 mm sheet metal with 
a special design to have a high strength..

PRODUCT THICKNESS LENGTH DIAMETER OF THE SHAFT PIPE

ПРОДУКТ ТОЛЩИНА ДЛИНА ДИАМЕТР ТРУБЫ

DOUBLE MODEL PINION /  КАССЕТА КРЕМАЛЬЕРЫ ДВОЙНОЙ 
МОДЕЛИ

1,5 mm - Ø 34 mm

DOUBLE MODEL RACK / РЕЙКА КРЕМАЛЬЕРЫ ДВОЙНОЙ 
МОДЕЛИ

2,5 mm 1000 mm -

DOUBLE MODEL RACK / РЕЙКА КРЕМАЛЬЕРЫ ДВОЙНОЙ 
МОДЕЛИ

2,5 mm 1200 mm -

DOUBLE MODEL RACK / РЕЙКА КРЕМАЛЬЕРЫ ДВОЙНОЙ 
МОДЕЛИ

2,5 mm 1500 mm -

DOUBLE MODEL RACK / РЕЙКА КРЕМАЛЬЕРЫ ДВОЙНОЙ 
МОДЕЛИ

2,5 mm 1800 mm -

DOUBLE MODEL RACK / РЕЙКА КРЕМАЛЬЕРЫ ДВОЙНОЙ 
МОДЕЛИ

2,5 mm 2000 mm -
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КОМПЛЕКТ КРЕМАЛЬЕРЫ (Зубчатая рейка и шестерня) МОДЕЛИ M ДЛЯ ВЕНТИЛЯЦИИ ТЕПЛИЦ 
RODERSAN GREENHOUSE VENTILATION SINGLE M MODEL RACK & PINION SETS

Технические характеристики / Technical Specifications

Компания “Rodersan Drive Systems” предлагает экономичные решения для установки в Вашей теплице 
вентиляционной системы. Этот продукт является вспомогательным устройством, позволяющим открывать 
и закрывать вентиляционные окна в Ваших теплицах. Кассета кремальеры изготовлена из оцинкованного 
листа толщиной 1,5 мм, а зубчатое колесо изготовлено со специально разработанной шестерней. Рейка 
кремальеры изготовлена по специальной разработке в форме М из листа толщиной 2,0 мм, что обеспечивает 
высокую прочность..

Rodersan Drive Systems, Economical solutions for the installation of a ventilation system in your greenhouse 
delivers. This product is an auxiliary device that allows you to open and close the ventilation windows of your 
greenhouses these are materials. Kramayer cassette; It is made of 1.5mm galvanized sheet, the cassette gear is 
made of special design thread has been. In order to have a high strength, the Kramayer rod is made of M-shaped 
and 2.0 mm sheet metal, special the design is made of.. 

ПРОДУКТ ТОЛЩИНА ДЛИНА ДИАМЕТР ТРУБЫ

PRODUCT THICKNESS LENGTH DIAMETER OF THE SHAFT PIPE
КАССЕТА КРЕМАЛЬЕРЫ ОДНОЧАСТИЧНОЙ МОДЕЛИ / 
SINGLE MODEL PINION

1,5 mm - Ø 34 mm

М-ОБРАЗНАЯ РЕЙКА КРЕМАЛЬЕРЫ ОДНОЧАСТИЧНОЙ 
МОДЕЛИ / SINGLE M MODEL RACK

2,0 mm 1000 mm -

М-ОБРАЗНАЯ РЕЙКА КРЕМАЛЬЕРЫ ОДНОЧАСТИЧНОЙ 
МОДЕЛИ / SINGLE M MODEL RACK

2,0 mm 1200 mm -

М-ОБРАЗНАЯ РЕЙКА КРЕМАЛЬЕРЫ ОДНОЧАСТИЧНОЙ 
МОДЕЛИ / SINGLE M MODEL RACK

2,0 mm 1500 mm -
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КОМПЛЕКТ КРЕМАЛЬЕРЫ (Зубчатая рейка и шестерня) МОДЕЛИ M ДЛЯ ВЕНТИЛЯЦИИ ТЕПЛИЦ 
RODERSAN GREENHOUSE VENTILATION SINGLE M MODEL RACK & PINION SETS

РЕДУКТОР ДЛЯ СИСТЕМЫ ШТАНГОВОГО ПОЛИВА (ГЕЛИКОИДАЛЬНАЯ ЗУБЧАТАЯ ПЕРЕДАЧА)
RODERSAN RODERSAN BOOM IRRIGATION REDUCER (HELICAL GEAR)

Компания “Rodersan Drive Systems” предлагает профессиональные решения для ваших систем 
штангового полива. Редукторы серии М разработаны по принципу единого корпуса (моноблока), что 
обеспечивает большие преимущества в вопросах герметизации, шума и прочности редуктора. Корпус 
изготовлен из материала GG20-22, используя современные технологии мы добились высокого качества 
в вопросе допусков зубьев зубчатого колеса. Редукторы серии M просты в сборке и универсальны в 
использовании. Соединение двигателя и редукторов по желанию заказчика может быть стандартным 
спаренным, может соответствовать IEC B5 или B14. Все модели представляют собой объединенные в 
одном корпусе двух- или трехступенчатые модификации..

Rodersan Drive Systems offers professional solutions for your Boom irrigation systems. M series  
reducers have been developed according to the single body (monoblock) principle, which provides great  
advantages in sealing, sound and gear strength. The body made of GG20-22 material responds to the high 
qualities we have achieved in gear tolerances with high technology. M series gearboxes have easy assembly 
and flexible use. The motor connection of the gearboxes can be standard coupled, in accordance with IEC 
B5 or B14, depending on the customer’s request. All models are offered in two or three stages in a single 
body with feet..

Технические характеристики / Technical Specifications

ПРОДУКТ МОЩНОСТЬ 
ДВИГАТЕЛЯ

СКОРОСТЬ / 
ОТНОШЕНИЕ ДИАМЕТР ТРУБЫ

PRODUCT
ELECTRIC 

MOTOR / POWER SPEED – RATIO DIAMETER OF THE 
SHAFT PIPE

РЕДУКТОР СЕРИИ MRA ДЛЯ СИСТЕМЫ 
ШТАНГОВОГО ПОЛИВА 0,55 kW

1/40 – 1/60 Ø 25 mm
MRA SERIES BOOM IRRIGATION REDUCER 0,75 kW



КАТАЛОГПРОДУКЦИИ / PRODUCT CATALOGUE 14

РЕДУКТОР ДЛЯ СИСТЕМЫ ШТАНГОВОГО ПОЛИВА (ЧЕРВЯЧНАЯ ЗУБЧАТАЯ ПЕРЕДАЧА)
RODERSAN RODERSAN BOOM IRRIGATION REDUCER (WORM GEAR)

Компания “Rodersan Drive Systems” предлагает альтернативные решения для ваших систем штангового 
полива. Редукторы серии RDS представляют собой редукторы, состоящие из червячного винта и 
ступени зубчатой передачи. Он устанавливается в местах, где входной и выходной валы должны 
находиться под углом 90º. Использование для винта закаленного и отшлифованного материала (21NiC-
rMo2) и для рабочего колеса – фосфористой бронзы (Gz12SnCuNi) обеспечивают высокую прочность и 
эффективность. Благодаря корпусу со сменной системой редуктор серии RDS можно подсоединять с 
любой стороны; это обеспечивает простоту и гибкость сборки. Фланцевые соединения и соединения 
выходного вала подходят для различных вариантов установки..

Rodersan Drive Systems offers alternative solutions for your Boom irrigation systems. RDS Series  
gearboxes are gear units consisting of worm screw and gear stage. It is used in applications where the input 
and output shafts must be 90º. Hardened and ground screw material (21NiCrMo2) and impeller made of 
phosphor bronze (Gz12SnCuNi) provide high strength and efficiency. RDS series gearboxes bring ease of 
assembly and flexibility with their changeable body system that can be connected from all sides. Flange and 
output shaft connections are suitable for multiple alternative installations..

Технические характеристики / Technical Specifications

ПРОДУКТ МОЩНОСТЬ 
ДВИГАТЕЛЯ

СКОРОСТЬ / 
ОТНОШЕНИЕ ДИАМЕТР ТРУБЫ

PRODUCT ELECTRIC
MOTOR / POWER SPEED – RATIO DIAMETER OF THE 

SHAFT PIPE
ЧЕРВЯЧНЫЙ РЕДУКТОР ДЛЯ СИСТЕМЫ 

ШТАНГОВОГО ПОЛИВА 0,37 кВт
1/40 – 1/60 Ø 25 mm

SONSUZ SERIES SERIES BOOM 
IRRIGATION REDUCER

0,55 кВт



rodersan.com.tr

БЕСКОНЕЧНЫЙ РЕДУКТОР ПЕРЕДАЧ 
RODERSAN ENDLESS TRANSMISSION REDUCER 

Компания “Rodersan Drive Systems” предлагает идеальные решения для различных потребностей 
и областей применения. Червячные редукторы серии RDS облегчат Вам работу благодаря таким 
преимуществам, как соединение с любой поверхности, монтаж с помощью фланца или моментного 
рычага, стандартное подключение двигателя IEC B5 или B14, коэффициенты преобразования от 7,5 до 
100 за одну ступень, более высокий коэффициент обмена со спаренным корпусом, автоблокировка (в 
соответствии с коэффициентом обмена), которую можно использовать вместо тормоза, максимальная 
теплоемкость с оптимальными охлаждающими пластинами и прочее..

Rodersan Drive Systems offers ideal solutions for your different applications and needs. RDS Series worm 
gearboxes, Connection from any surface, Mounting with flange or torque arm, Standard IEC B5 or B14 
motor connection, Conversion ratios between 7.5 and 100 in one stage, Higher ratios with coupled body, 
Autoblocking that can be used instead of brake (according to bond ratio) and Maximum thermal capacity 
with Optimized cooling fins etc. offers you advantages in your work with its opportunities..

Дополнительные решения и аксессуары
• Подключение двигателя с фланцами IEC 
B5 и B14;
• Выходные соединительные фланцы;
• Возвратный замок;
• Специальные войлочные решения;
• Прозрачный индикатор уровня масла;
• Моментный рычаг;
• Электромагнитные тормоза.

Additional Solutions and Accessories

• IEC B5 and B14 engine connection terminals,
• The output connection is fl, 
• Return lock,
• Special felt solutions,
• Transparent oil level indicator,
• Torque lever,
• Electromagnetic brakes.
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